NHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE 111.05869.1
SALLUTA KAPTEPA U KN

rog . OFbEM | ™"n
MAPKA 1 MOAENb | pumveka ¢ OBWFATEAS ¢ TANKAN b mppeopa
Jetta ! VS7 : 2023- ! 1.4 L AKNM/MKNN | [EPEAHMWIA
N allka 3aknagHas
M10
LLlai6a 10 ys.. KpoHLLTEliH
Bont M10x30 neBbI KpOHLLTEH
npaBbli
3awmTa
[alika kneTeBas
M6 LLlan6a 10 ys. «
B BonT M10x30——&
BTynka LLlai6a 8 yB.
Bont M8x20

LLiai6a 6 yB

- | 7 .
: > / Bont M6x30
\ ® laiika kneTesas

® LLlai6a 6 yB. M6
LLlai6a 8 yB. Bont M6x30 BTynka

Bont M8x20

WHCTpYKUMS No ycTaHOBKe:

, CocTaB usgenus:
1. CHATb WITATHbIN NbINIbHYK.

2 .CHATb WTaTHbIEe KNeTeBble rankn 1 yCTaHOBUTb raiiku knetesble M6 (I1) HaumeHoBaHue
13 KOMMneKTa.

Kon-Bo | MoOMeHT 3aTskku

1
1
1
i
1 1
3. B oTBepcTUs nogpamHuka (A) BNOXWUTL raiikv 3aknagHbie M10 v Bont M6x30 ! g W 10.5 Hw
3apMKCMPOBATH PA3OrHYB YCUKNA Bont M8x20 : wr. 25.3 Hw
4.3aKpennTb NeBblii U NPaBbIi KPOHLLTENHbI Npy nomMoLumn 6ontos M10x30 Bont M10x30} 2wt | 50.8 Hm
1 YCTaHOBIEHHbIX 3aKnagHbix raek M10 3 Brynka' 3wt
5.BkpyTuTh Gontel M8x20 B WTaTHble pe3bboBble oTBepcTUs «b», Ha 2-3 raV"‘% saknagHas M10+ 2 wr. !
obopoTa. [avika kreTesas M6 ! 3 wr. !
6. Coenarb Npopesu B MblfbHUKE A71st KPOHLUTENHOB Waii6a 6 ys. ! 3wt :
7.3aBecTy 3aAHI0K0 YacTb 3aLUUThbl HA YCTaHOBMEHHbIE BONThI 1 3aKpenuTb |-U§V'6a 8ys. ! 5w !
Nepe/HIo YacTb 3alUUTLI GonTamu M8x20 K yCTaHOBNEHHbIM Waitba 10ys.; 2wt |
KpOHLUTENHaMm. (B) 5 38IJJ,VIT?: Twr !
8.BnoxuTb BTYNKY MeXay 3aliMTon U NokepoM U 3akpenuTb 6ontom M6x30 KPOHUJT?WH nesbin | Twr
9.0TperynupoBaTtb MOSIOXEHWE 3aLUTbI U 3aTAHYTb BCe BONTbI C KpoHLuTeitH npasbiit ! 1w !
1

HeobxoaMMbIM ycunumem. !

Mpoun3BoanTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1

